

## Honda Bank GmbH

## **Country by Country Reporting**

## Offenlegung gemäß § 26a Abs. 1 S.2 KWG zum 31.03.2023

Die Honda Bank GmbH in Deutschland und die Honda Bank GmbH, Surcursal en España, als Niederlassung der Honda Bank GmbH in Spanien, bieten Privat- und Firmenkunden sowie Honda Pkw- und Motorradvertragshändlern Finanzdienstleistungen zur Unterstützung des Fahrzeugabsatzes an.

Das Angebot der finanzierten Fahrzeuge umfasst neue Pkw und Motorräder der Marke Honda sowie gebrauchte Pkw der Marke Honda und anderer Hersteller. Erweitert wird das Finanzierungsangebot durch den Vertrieb von Leasingprodukten in Deutschland.

Der Umsatz der Zentrale und der Niederlassung wird als Summe aus folgenden Komponenten der Gewinnund Verlustrechnung per 31.03.2023 gemäß HGB definiert:

- Zinserträge
- Provisionserträge
- Leasingerträge

Die Anzahl der Beschäftigten wird auf Basis von Vollzeit-Mitarbeiteräquivalenten angegeben.

	Deutschland	Spanien
Sitz	Honda Bank GmbH	Honda Bank GmbH, Sucursal en
	Hanauer Landstrasse	España
	222-226	C/ del Mar del Nord 1, Pol. Ind. La
	60314 Frankfurt am	Torre del Rector
	Main	08130 Sta. Perpètua de Mogoda,
		Barcelona
Umsatz (Mio. EUR)	39	17
Mitarbeiter	79	42
Gewinn vor Steuern (Mio. EUR)	2.415	5.697
Steuern auf Gewinn (Mio. EUR)	805	1.932

Die Honda Bank GmbH hat im Geschäftsjahr keine öffentlichen Beihilfen erhalten.

Frankfurt am Main, den 21. Juni 2023

Honda Bank GmbH

Ingo Husemeyer Geschäftsführer Volker Boehme Geschäftsführer